



# Міжнародна солідарність: Європа не байдужа!

## Європейські профспілки закликають владу України розпочати діалог

Після внесення 28 грудня 2019 року Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України нового проекту Закону «Про працю» без своєчасних консультацій з профспілками, міжнародна спільнота з обуренням відреагувала на дії Уряду в обхід численних положень національного законодавства.

Листи солідарної підтримки з працівниками України направили профспілкові організації Німеччини, Данії, Іспанії, Бельгії, Словенії, Грузії, Молдови, Хорватії, Федерації Боснії та Герцеговини та інші.

Європейські профспілки звернулися до найвищих посадових осіб України із закликом дотримуватися демократичних цінностей та принципів, вести змістовний соціальний діалог та консультації з профспілками та підтримати справедливі вимоги членів українських профспілок та усіх людей праці.

Вони закликали український Уряд дотримуватися та поважати міжнародні трудові стандарти, а також європейські соціальні принципи.

«Ми нагадуємо, що Угода про Асоціацію між Європейським Союзом та Україною зобов'язує Україну, серед іншого, посилювати можливості соціальних партнерів та сприяти соціальному діалогу. Оскільки в основі відносин ЄС з Україною лежить, окрім всього іншого, повага до спільних цінностей, у сфері соціальної політики та політики зайнятості ЄС керується, серед іншого, «Європейською опорою соціальних прав», в якій зазначається, що [...] «має заохочуватися підтримка для розширення спроможностей соціальних партнерів з метою просування соціального діалогу» [...].»

### Генеральний секретар МКП Шаран Барроу: «Уряд України став на сторону олігархів»

Всеєвропейська регіональна рада Міжнародної Конфедерації Профспілок прийняла у грудні минулого року резолюцію, котра засуджує запропоновані до розгляду Верховною Радою України проекти законів України і закликає Уряд України відкликати їх та звернутися за технічною допомогою до Міжнародної Конфедерації Профспілок. Всього за декілька днів МКП пообіцяла винести це питання на розгляд Європейської комісії і парламенту, так як законопроекти протиречать Угоді про Асоціацію Україна-ЄС.



«Уряд України став на сторону олігархів і багатонаціональних корпорацій проти робітників, громадськості і профспілок. Глобальні профспілки стоятимуть пліч-о-пліч з нашими сестрами і братами в Україні. Вони заслуговують достойної праці, прожиткового мінімуму і контролю за балансом між роботою і особистим життям. Ми засуджуємо нерозважливі порушення українським Урядом своїх міжнародних зобов'язань, внаслідок чого він ризикує втратити вкрай необхідну підтримку для країни в Європі і світовому співтоваристві».

### Профспілки БІЛОРУСІ: в Україні йде безпрецедентна атака на профспілки

Виконком Асоціації Профспілок «Білоруський конгрес демократичних профспілок» (АП БКДП) у своїй Заяві висловив рішучий протест проти безпрецедентної атаки, розпочатої українськими властями на права трудящих і профспілок країни.

АП БКДП вважають, що намір уряду критично обмежити права трудящих і профспілок та поставити під загрозу саме існування профспілок в такий непростий момент сучасної історії української держави носить провокаційний і безвідповідальний характер.

Замість пошуку шляхів консолідації суспільства перед викликами, що стоять перед країною, влада обрала небезпечний шлях конфронтації з наймасовішими організаціями громадянського суспільства – профспілками, - йдеться у Заяві.



### Загальна Конфедерація праці ФРАНЦІЇ солідарна з українськими братами у боротьбі за соціальну справедливість

Філіп Мартінес, Генеральний секретар Загальної конфедерації праці Франції надіслав листа Голові ФПУ Григорію Осовому, в якому повідомив, що у Франції з пильною увагою та занепокоєнням стежать за ультраліберальними реформами, які проводить Уряд України.

«Вони нагадують нам ті, які переживаємо і ми, які рішуче мобілізують населення та трудящих Франції, – наголошено у тексті. Ми солідарні з вами у боротьбі, яка об'єднує нас, на захист соціальних прав, проти антисоціального наступу, руйнації Трудового кодексу та ліквідації прав профспілок, з якими наразі стикаєтесь Ви».



### Національна Конфедерація профспілок МОЛДОВИ розділяє обурення профспілок України

Національна конфедерація профспілок Молдови закликає відповідні органи влади України у процесі внесення змін до трудового законодавства забезпечити дотримання трудових прав та інтересів громадян (працівників), принципів соціального партнерства у сфері праці, а також правових норм міжнародного права, частиною яких є Україна.

Ухвалення парламентом України реформ, нещодавно запропонованих Урядом, з усіма ризиками, зазначеними українськими профспілками, ще більше виправдовує заяву Генерального секретаря МКП Шаран Барроу про те, що Уряд України приймає сторону олігархів і транснаціональних корпорацій проти робітників, громадськості та профспілок.



### ГЛОБАЛЬНА ПРОФСПІЛКА IndustriALL – Президенту Володимирі ЗЕЛЕНСЬКОМУ

Глобальна профспілка IndustriALL приєднала свій голос до заяв українських профцентрів, своїх членських організацій, а також Міжнародної конфедерації профспілок (МКП) щодо категоричного неприйняття нового Закону України «Про працю», поданого до парламенту 27 грудня 2019 року без попереднього обговорення з профспілками.

Про це йдеться у листі Вальтера Санчеса, Генерального секретаря Глобальної Профспілки IndustriALL, яка представляє інтереси понад 50 мільйонів працівників гірничодобувної, енергетичної та виробничої галузей усього світу, у тому числі України. Він звернувся до Президента України Володимира Зеленського із закликом щодо необхідності відкликання проекту Закону «Про працю» та закликав український Уряд діяти у відповідності до чинних рішень, прийнятих на національному рівні з соціальними партнерами, і виконувати міжнародні зобов'язання шляхом імплементації міжнародних конвенцій у галузі праці, які ратифікувала Україна.



### ХОРВАТСЬКІ ПРОФСПІЛКИ громадського обслуговування підтримують протест українських профспілок проти неправомірної реформи трудового законодавства

Хорватські членські організації ЕФПОО послали чіткий посил Європейській комісії та їх уряду, який на сьогодні головує в Раді міністрів. Працівникам потрібна гідна заробітна плата. Заробітна плата в Хорватії занадто низька, щоб зупинити хвилю міграції. Багато галузей, такі як охорона здоров'я та догляд, стикаються з нестачею персоналу. Мінімальна заробітна плата в Хорватії повинна бути підвищена до 60% від середньої заробітної плати. І найголовніше, уряд повинен сприяти створенню відповідної атмосфери для проведення колективних переговорів. Державне фінансування не повинно спрямовуватися компаніям, які ухиляються від сплати податків або не мають колективних угод. Від Європейської комісії очікуються більш конкретні дії щодо сприяння укладанню колективних договорів.

Хорватські профспілки громадського обслуговування обговорювали з Генеральним секретарем ЕФПОО консультативний документ Європейської комісії з мінімальної заробітної плати. Цей документ не відповідає очікуванням працівників, які не бачать переваг членства в ЄС, оскільки заробітна плата підтримується на низькому рівні роботодавцями, які залучають низькооплачувану робочу силу з інших країн і не діляться плодами зростання продуктивності праці і прибутку з працівниками. Незважаючи на риторичні заяви уряду про підтримку соціального діалогу, на практиці виникає багато труднощів.

Генеральний секретар ЕФПОО зустрівся з профспілками, щоб обговорити пріоритети головування Хорватії в Раді міністрів і те, як профспілки могли б працювати разом для просування свого порядку денного. Обговорили фінансування громадських послуг, державні інвестиції в охорону здоров'я, інфраструктуру та інші громадські послуги, «Зелений курс» і «Справедливий перехід», гендерну рівність та посилення голосу профспілок через органайзінг і залучення нових членів. Працівники стикаються з приватизацією та аутсорсингом, і деякі державні інститути вихід бачать в державно-приватному партнерстві. Відбувся обмін прикладами проведення кампаній проти таких пропозицій. Профспілки відзначили успіх петиції про блокування урядових пропозицій про підвищення пенсійного віку до 67 років, що стало результатом спільної діяльності профспілок у Хорватії.

Профспілки також скористалися можливістю, щоб висловити свою солідарність з українськими працівниками і їх профспілками, які борються з Урядом України, що приступив до реформування Трудового кодексу, бо вважають, що це призведе до ліквідації захищеності працівників і ослаблення профспілок.

Хорватські профспілки будуть підтримувати роботу ЕФПОО з надання впливу на Верховну Раду України. Солідарність важлива для створення дійсно бойового профспілкового руху, аби протистояти тиску корпорацій і їх прихильників в Уряді.

